







**MORI**  
FABRICI DE SPIRT  
**APARATE DE COGNAC**  
SI DE  
**TZUCA TARE (SLIBOVITZA)**

*Pietre de Moara, curele si tote uneltele si accesorii pentru exploatarea Fabricelor. Pretzu corent si catalogu se trimite la cerere franco.*

**ALBERT BAUER**  
INGINER SPECIAL  
București, Strada Colței No. 49

**FARA PERICOL**

**LUMINA PLACUTA**

Cu onoare vă a face cunoscut onor. P. T. public că am primit un mare deposit de petrol din Caucaș (Rusia) în tinichele de la Casa d'import E. DINEHMAN Galatz și Batum și le ofer cu un preț foarte moderat trimise franco la domiciliu după cerere prin Carte Poștală la adresa de mai jos.

Asamenea ofer cu un preț foarte scăzut Petrolul Regal din prima fabrică I. Niculescu, Bazar Ploesti, cu litru.

Cu stimă  
**A. GOLDBLATT**  
26 Str. Salvator 26

**FARA PERICOL**

**CONSTANTIN COMANEANU**  
Doctor in Medicina de la Facul. din Paris

Dăm consultațiuni în toate zilele de la orele 10—12 a. m. și de la 2—4, Str. Sculpturii No. 15.—Pentru săraci gratuit.

**LA ORASUL VIENA**

**A LA VILLE DE VIENNE**

Cal. Victoriei  
Pal. Dac.-Rom

Recomandam onorabililor noastre clientele pentru lefinatate și soliditate următoarele noutăți:

Rufarie pentru Doamne și Domni.  
Fețe de masă, servete și prosoape de pânză.  
Olanda veritabilă de Belgia și Rumburg.  
Madapolam franțuzesc de toate calitățile și lajime.  
Batiste de olanda și de lino albe și colorate.  
Ciorapi de Dame și Domni de Fil d'Ecosee, de bumbac, de lână și de matase.

Fanele, camasi și ismene de lână după sistemul profesorului Dr. G. Jaeger.  
Gulere și manșete de olanda ultimului fason.  
Mare asortiment de cravate ultimului fason.  
Corsete franțuzesci cu balene veritabile.  
Trousouri complete pentru sfântul.  
Layette și Trousouri pentru copii.  
Trousouri pentru pensionate, oteluri și restauranțari.

Avem onoare a înfirma pe clientela noastră ca a apărut **CATALOGU NOSTRU ILUSTRAT SI VA FI TRIMIS ORI-CUI VA FACE CERERE.**

**LA ORASUL VIENA**  
CALEA VICTORIEI, PALATUL «DACIA-ROMANIA»  
vis-à-vis de Libraria Soeco

**„STELLA”**  
Sapunerie și Parfumerie, Bucurasti recomandă specialității  
**DE SAPUN DE RUFÉ SI SAPUN DE TOALETA etc.**

DEPOU CENTRAL SI BIUROU:  
Calea Victoriei, No. 66, vis-a-vis de Palatul Regal.

**NUMAI 10 LEI**

Cel mai frumos cadou de SERBATORI in amintirea celor morti

PORTRETE IN MĂRIME NATURALĂ

PORTRETE IN MĂRIME NATURALĂ

Se efectuează foarte exact după fotografia trimisă. Executarea în cel mult 10—14 zile.  
Fotografia rămâne neatinsă.  
Asemănare fidelă se garantează.  
La trimeterea fotografiilor trebuie alăturat și costul.

Atelier artistic premiat  
**Siegfried Bodascher**  
11. Grosse Pfarrgasse 6  
WIEN

**ATELIER MECANIC**  
**P. KEILHAUER**  
No. 59. — Strada Izvoru, — No. 59

Recomand atelierul meu cu Pompe de toate sistemele, Fântâni d'applique și Borne fontani, Canale (robinate) de tot felul Tuburi de fer, tuci și plumb.

Tuburi speciale pentru latrine și scurgeri cu accesoriile, șgheaburi de coborâre moșore, capace de nasnal etc.

**MARE DEPOSIT DE FONTA ORNAMENTALA**  
Vase, socluri, abisuri banci de gradina, grilaje de ingradit morminte, pilasturi, Tuburi pentru sondage și candelabri.

TUBURI, INSTALATIUNI COMPLETE DE BAI CONDUCTE DE RPA (151)

**CIMENT PORTLAND**

**SOCIETATE ANONIMA DE CIMENTURI FRANCEZE SI DE PORTLAND DE LA BOULOGNE-SUR-MER (FRANCIA)**  
Capital 22,000,000 franci

Mărci: DEMARLE, LONQUÉTY et Comp. și E. FANCHON et Comp.  
PRODUCTIUNE ANUALA CONSTATATA OFICIAL: 120,000,000 kg.

Furnisori ai GUVERNULUI FRANCEZ de la 1849

Recompense la expositiile internationale	Principalele lucrari executate cu produsele societati
1865 Paris.—Prima medalie.	Lucrari de Cherbour. 45.000
1867 Paris.—Medalie de aur (unică pentru Ciment).	Derivatune la Dhuy și la Vauno. . . 40.000
1873 Viena.—Două medalii prime de progres, Decorați, ordinul Franz-Josef.	Portu de la Havre. 35.000
1876 Filadelfia.—Prima Medalie de aur, Crucea Legiunii pe onoare.	Porturile de la Rouen și Fécamp. . . 10.000
1878 Paris.—Marele premiu, Medalie de aur, Crucea Legiunii pe onoare.	Expoziti univ. 1876 și 1878. Noua Opera, Trocadero Hotel, Dien. . . 35.000
1883 Amsterdam. Dipl. de onoare.	Rada de la St. Jean-de-Luz. . . 12.000
1885 Anvers.— Dipl. de on.	Portu de la Dunkque 8.000
	Portu de la St. Nazaire 6.000
	Portu de la Sabies. . 7.000
	Portu de la Boulogne (in lucrare). . . 30.000
	Portu de la Dieppe. 25.000
	Portu de la St. Valery 6.000
	Portu de la Calais (in lucrare). . . 50.000
	Portu de la Leixoes (Portu) Portugalia (in lucrare). . . 40.000
	Ec uzale curs. Senei 45.000
	Pod. pe Sena la Paris 12.000
	Tunetu de la Braye (in lucrare). . . 48.000
	Aducerea apelor de la Budos Bourdeaux (in lucrare). . . 10.000
	Pav. de lemn la Paris 15.000
	Lucrari de fortificatiuni militare. . . 45.000
	Saigon (Cochinchina) 25.000
	Canalu de Panama (in lucrare). . . 5.000

O colectie de certificate privitoare la aceste furnituri este la dispozitiia publicului larg. prezentul și depozitul nostru pentru România D. EM. ROSENTHAL la Bucuresti, Strada Sf. Vineri No. 47.—Asemenea și certificate de încercare facuta cu acest ciment de catre serviciul tehnic al onor. Primarie din Bucuresti, prin care se constata o rezistența la tractiune de 46 de kilo de centimetru patrat, densitate de 1780 și o proporțiune de 6 la suta parte granuloasa.

Depozit în Braila la d-nu H. O. Behrmann.

**A SOSIT LA CAFENEAUA „UNION” CELEBRA BERE DE MUNICH**

**INSTITUTUL MEDICAL BUCURESTI**  
8.—STRADA VESTEL.—8

Sectia medicala  
1. Hydroterapia — 2. Electrizare — 3. Inthopedice — 4. Gimnastica medicală — 5. Orhala — 6. Masajii sistematici — 7. Serviciul domiciliu — 8. Consultații medicale.

Sectia higienica  
1. Bae abur . . . 2.50  
1. Bae de putină cu și fără dușo . . . 2. —  
medicamente . . . 1. —  
1. dușo rece sistematică cu basin . . . 1. —

**BAI DE ABUR SI DE PUTINA**  
Notă 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața pînă la 7 ore seara. — 2. Pentru dame însă băile de abur, o dată pe săptămână Vinerea de la 7 ore dimineața pînă la 2 post-meridiane.

Prețurile la secția medicală conform prospectului.  
Directiunea

**PRIMA FABRICA ROMANA DE KIFIR - KUMIS**

O butura făcută din lapte, care se întrecește cu mare succes în Rusia, Anglita, Austria și Elveția în contra bolilor de piept mai cu seamă, în contra otitelor. La Odesa și lângă Samara pe Rul Volga, sunt stabilimentele speciale unde din lapte se vindecă prin KIFIR-KUMIS. Probele terapeutice facute cu acest lichid de somnifica Europei au dovedit că KIFIR-KUMIS este un excelent medicament pentru tratarea bronhitelor cronice Diarhée, Catarr de stomac acut și cronic Catarr a întregului canal digestiv, Anemie, Scorbut, Scrofuloara, Tuberculoza, Hiperemide, și sindrmiile cel mai excelent și nutritiv, are proprietati recreeatoare, combate insomniia, stimuleaza energia inimii și a centrilor nervali acade secrețiunile canalei digestive, ridică pofta de mănucare și îngreșe cu siguranța asimilându-se foarte ușor, și se introduce în lapte pentru laptele copiilor slabi care nuprimesc lapte de veii. La noi în Buhuresci, multumita inițiativa d-nu Lescaianoff renumitul fabricant din Rusia s'a înființat un stabiliment de KIFIR-KUMIS pe care îl recomandăm publicului. Calitatea Kifirului făcut de casa Lescaianoff este analizat de d. Dr. Bernard directorul laboratorului clinic din Capitala, pe baza caruia d. Lukianoff a primit autorizația de fabricare din partea consiliului sanitar superior. În timp așa de scurt casa Lukianoff se bucura asta-zii de clientela foarte întinsa, care din zi în zi se convinge că KIFIR-KUMIS este cel mai puternic inamic al slăbirei precum zice și celebrul Dr. Uexce.

Depozitul general actualmente se afla în Calea Griviței No. 140, unde se primesc abonamente, iar din provincie se pot face abonamente prin mandat postal.

De la Sf. Dumitru formase va muta la soase, lângă rondul al II-lea unde a fost gradina (jardin des fleurs și compoziții va fi Calea Victoriei 108.

**Prețul abonamentului**  
Loco înapoiind sticlele.—100 sticle 85 lei.—50 sticle 45 lei.—25 sticle 23 lei, 50 bani. — Pentru bolnavi neavui, preturilor lor li scăzute. — În provincie 100 sticle 100 lei, — 50 sticle 60 lei, — 25 sticle 30 lei. — Ambalajul este pe comțul fabricantului.

**MULTUMIRE**  
Sunt 18 ani de când patimesc de boala hronica, pe care medicii o numesc catar la ficat, bronșit, iar unii a numit-o pe Romanic-tenefes. Când nu pociu scoate flegma, mi se opreste resufflarea și mă coprinde o slăbiciune, în cât nu pociu face un pas. Doctorul, care mi-a usurat durerile, m'a sfatuit să beau Kifir-Cumis. De la 20 Septembrie trecut beau acest lapte. Folosul ce simt este: ca slăbiciunea s'a înputinat, în cât umblu fara ca incul să mă popreasca; flegma iese mai lesne și printr'aceasta și durerele s'au micșorat.

Sfatuesc pe toti cari patimesc de boala mea, si mai cu seama pe cei, de anii mei 80, se se foloseasca de laptele Kifir-Kumis; iar pe domnia-voastra, Domnule Lukianoff, ve rog se primiti încredințarea recunoștinței mele.

I. DABIJA. (170)

**DE VĒNZARE**

La 15 Noembrie orele 11 se va vinde prin licitațiune publică înaintea tribunalului de Notariat casele din Strada Cometu No. 3, a le repositat Aneta Titeanu.

**DR. E. CLEMENT**  
S'a mutat strada Model No. 2

**O MOARA DE VĒNZARE SAU DE ÎNCALZIT**  
în Tergoviște instalată cu toate accesoriile pentru fabricațiune de griș și de făină.

Asemenea e de vĒnzare tot în acest oraș o casă nouă, solid construită cu 2 Etajuri, conținând 18 încăperi, coridoare, comodități, pivniță mare bolțită etc.

Doritorii a se adresa proprietarului  
**IOSIF KULLE**  
în Tergoviște.

**PRIMUL ATELIER DE TĒMLARIE**  
**S. EMANUEL**  
No. 4, Str. Luterana, No. 4 colțul Stirbey-Voda

Efectuiază ori-ce mobilă sculptată și nesculptată pentru Saloane, ca-mere de culcare biurouri etc.

**SPECIALITATE DE LAMPEURI**  
Depozit de mobile cu prețuri excepționale.  
Comandele se efectuează prompt după modele.

**M. SCHWARTZ**  
OPTIC  
STRADA CAROL I No. 22

Ochelari cu sticlele cele mai fine, fabricați după indicațiunile medicilor oculisti.

Conserve de toate nuanțele pentru inducerea luminii, asemenea și tot felul de Barometre, Termometre și grade medicale. Diferite mesurți metrice etc. cu prețuri foarte moderate.

**„PRETURI FOARTE REDUSE”**

Singura fabrica autorizată de inventatorul d-nul Prof. Meidinger pentru  
**SOBE MEIDINGER**  
H. Heim, Viena, I.,  
Karnthnerstrasse 40 — 42  
Patentă imp. reg. de la 1884

SINGURA  
Sucursala generala în Bucuresti  
Strada Lipsani No. 96  
lângă Banca României

Sobele acestui fabricat sunt premiate cu cele dintâle premii: Viena 1873, Kasel 1877, Paris 1877, Seelshaus 1877, Viena 1878, Tepitz 1878, Viena 1880, Eger 1884 și Triest 1884.

Aceste sobe sunt întrebuintate în Bucuresti în mai mult de 2000 case particulare, de asemenea mai în toate consuletele, în laboratorul Academiei, gradina de copii, Societatea de gimnastica, Institutul Heliade, gara Filaret, Monetaria Statului, Compania de Gaz, Camera Deputatilor, Mitropolia, Banca Nationala, Banca României; sobele mele mai sunt întrebuintate la Craiova Cazarma de Artilerie, Spitalul central și Grand Hotel; în Iasi, Hotel Trajan (85 sobe) în școala militara și casarme.

Preferința acestor sobe este așa de mare în cât se gasesc pretulindeni imitațiuni.

Prevenim deci pe onor. Pupile să se ferosească de schimbarea fabricațiunei noastre durabile și exacte de imitațiuni de tot felul, ne recomandate ca sobe Meidinger, construcțiune ameliorata sau Sistem.

Numai acele la care pe interiorul uselor este turnata marca noastră, sunt adevăratele noastre fabricate.

Prospecte cu preturi reduse gratis și franco.

**EREZII L. LEMAITRE SUCCESORII**

**TURNATORIE DE FER SI ALAMA - ATELIER MECANIC**  
BUCURESTI, — CALEA VACARESTI 261. — BUCURESTI

Se însarcinează cu construcțiuni de turbine și mori cu preturi mai reduse de cât acele din Viena și Pesta.

**PREȚUL**  
Unel mori cu 1 piatră de 36 lei 1900, cu 1 piatră de 48 lei 2100, cu 2 pietre 36 lei 3800, cu 2 pietre 42 lei 3800.

Escutează repede ori-care lucru de turnatorie sau mecanică; precum; oiașe simple și ornate.

Mare asortiment de mobile pentru grădină, armamente pentru graduri și teascuri de vin etc.

Mare deposit de fer, raiuri pentru vagonete décauville, țezeve de tuci. Mare asortiment de pietre de moara. La Ferté-sous-Jouars. 111

**REGIMUL DE LANA**  
AL  
PROFESORULUI DOCTOR JAEGER

Recunoscut ca cel mai excelent

MEDALIAȚ ACUM ÎN URMA, DE JURUL MEDICAL DIN LONDRA CU

**MEDALIE DE AUR**

Sub-semnații având numai noi singuri dreptul de a fabrica vestimintele de lână ce se poartă pe dedesupt vestiminte zise Normale, precum și cuvertirile de paturî în lână curată de Cămiia, garantând contra răceii și a reumatismului.

Delarăm că nu recunoaștem ca veritabile de cât flanelele ce se găsesc în magazinul

**AUX**  
**QUATRE SAISONS**

72, CALEA VICTORIEI 72 VIS-A-VIS DE PALATUL REGAL  
DR. JAEGER W. BINGER'S Soehne STUTTGART.